

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12601

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність ФГ ПАСТУХА полягає в монтажі та організації мережі меліорації та зрошення земельних ділянок на площі 108 га для вирощування плодкових культур (яблуня, груша, черешня), які розташовані за межами с. Попівці, Копайгородської територіальної громади, Жмеринського району Вінницької області. Земельні ділянки, на яких насаджені плодіві культури (яблуні, груші, черешні) та зрошення яких передбачається планованою діяльністю, знаходяться в довгостроковій оренді ФГ ПАСТУХА. Загальна площа земельних ділянок становить 111,5 га. Загальна кількість земельних ділянок - 87 од. Цільове призначення земельних ділянок - 01.01 Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва. Категорія земель - землі сільськогосподарського призначення. Територія під зрошення складається з 7-ми кварталів: квартал №1 (поле 7), включає 4 земельних ділянок, площею 5,2174 га (зрошується 1,7 га); квартал №2 (поле 6), включає 28 земельних ділянок, площею 34,3324 га; квартали №№3-й, 4-й, 5-й (поле 1, поле 2, поле 3), включає 33 земельні ділянки, площею 44,82 га; квартал №6 (поле 4), включає 13 земельних ділянок, площею 15,3261 га; квартал №7 (поле 5), включає 8 земельних ділянок, площею - 10,4485 га; та земельної ділянки з кадастровим номером 0520284400:07:001:0016, площею 1,3672 га.

Схеми водоподачі: існуюча водойма - насосно-фільтраційний вузол (Н.Ф.В.) - магістральний трубопровід (М.Т.) - ділянковий трубопровід (Д.Т.) - поливний трубопровід (П.Т.). Спосіб водоподачі - механічний. Джерелом водопостачання на зрошення є поверхневі водні об'єкти, а саме: поверхневий водозабір із ставка площею 11,77 га, який розташований за межами с. Попівці, Копайгородської територіальної громади Жмеринського району Вінницької області, басейн річки Лозова (Гнила), басейн річки Мурафа, район басейну річки Дністер; забір поверхневої води з річки Без назви, яка розташована за межами с. Попівці, Копайгородської територіальної громади Жмеринського району Вінницької області, басейн річки Без назви, басейн річки Лозова (Гнила), басейн річки Мурафа, район басейну річки Дністер. ФГ ПАСТУХА має діючий дозвіл на спеціальне водокористування від 13.10.2023 №237/ВН/49д-23. Контактний номер суб'єкту господарювання 0509558293.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

### ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО ПАСТУХА 34244259

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 23051, Вінницька обл., Жмеринський р-н, село Попівці, вул.Яблунева, будинок 1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 Головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО - Бякіна Наталя Дмитрівна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації згідно ст.9 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного

опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 29.08.2025 11-00;

1

Л і н к : <https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=mb9022a9c97c859a27b165a0ac5b683d8> Номер наради 2558 876 6995 Пароль наради: AWeSYr4pF48 ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 [uprter@vin.gov.ua](mailto:uprter@vin.gov.ua) (0432) 43-74-08 Головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО - Бякіна Наталя Дмитрівна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 [uprter@vin.gov.ua](mailto:uprter@vin.gov.ua) (0432) 43-74-08 Головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО - Бякіна Наталя Дмитрівна.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 270 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Адміністративне приміщення ФЕРМЕРСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ПАСТУХА, за адресою: Вінницька обл. Жмеринський р-н село Попівці вул. Яблунева буд. 1. Контактна особа: керівник ФГ ПАСТУХА Пастух Володимир Федорович, тел. +380509558293 Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами: 12.08.2025 року

2. Адміністративне приміщення Копайгородської селищної територіальної громади, за адресою: Вінницька обл. Жмеринський р-н селище Копайгород вул. Центральна буд. 28. Контактна особа: головний спеціаліст - землевпорядник Мясоєдов Олексій Олексійович, тел. +380973481701 Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами: 12.08.2025 року

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}